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美股为什么能连涨10年－－为什么说美股比A股更加成熟
稳定，主要都有哪些原因-股识吧

一、为什么说美股比A股更加成熟稳定，主要都有哪些原因

一个是机构法人为主的市场 一个是散户为主的市场

二、缩减qe规模，为什么会导致美国国债利率会上涨？

缩减QE实际效果相当于货币紧缩。
其直接后果就是货币流动性减校有些贷款贷不到。
缩减QE就是减少通涨。
减少通涨产生降息预期。
降息会直接导致已发债券（特别是长期债券）市值上涨。
因为已发国债利率是固定的。
现在后面一段只要给人家较低利率。
那么交易价当然就上涨了。
量化宽松（Quantitative Easing，简称QE），是一种货币政策，主要指各国央行通过
公开市场购买政府债券、银行金融资产等做法。
量化宽松直接导致市场的货币供应量增加，可视为变相“印钞”。
市场流动性的改善可降低利息，而低息环境又为实体经济发展提供了优越的融资环
境，因此美国08年爆发金融危机后，美联储推出多轮量化宽松借此刺激经济发展。

三、美国股市发展了100多年，道琼斯指数才10000多点，而我国
现在已经马上到

对比指数没有意义，原因如下： 1 指数是选择一些股票，然后计算得出的，美国如
果愿意，可以重新选择一些股票，计算以后指数可能是4000点；
2 上市公司的发展情况不一样。
比如，美国微软，20年就涨了几百倍，而美国一些60年的股票，现在只涨了10倍。
而我国公司上市的时候，正是经济改革的中期，当然发展性非常好了，比如万科，
上市10几年，加权以后也涨了100多倍了。
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因此在今后几年，我国的指数还会涨的很快。

四、美国股市为何强劲反弹11%？

定位不同。
A股目的就是给企业融资。
通俗的说就是圈钱。
所以涨不动！美股已经有100多年了，更重视保护投资者，各种规则比较完善，上
涨就容易多了。

五、美国股市发展了100多年，道琼斯指数才10000多点，而我国
现在已经马上到

对比指数没有意义，原因如下： 1 指数是选择一些股票，然后计算得出的，美国如
果愿意，可以重新选择一些股票，计算以后指数可能是4000点；
2 上市公司的发展情况不一样。
比如，美国微软，20年就涨了几百倍，而美国一些60年的股票，现在只涨了10倍。
而我国公司上市的时候，正是经济改革的中期，当然发展性非常好了，比如万科，
上市10几年，加权以后也涨了100多倍了。
因此在今后几年，我国的指数还会涨的很快。
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更多关于《美股为什么能连涨10年》的文档...
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